
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ & Α.Κ.Ε 

         Θεσσαλονίκη, 01/04/2026 

 
Των: Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β2' Δυτικού Τομέα Αθηνών 
 Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιώς 
 Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Παροχή διευκρινίσεων και αναλυτικών στοιχείων για ανάθεση – 

πληρωμή συνδρομής του Δήμου Νίκαιας – Αγίου Ιωάννη Ρέντη στην 
ηλεκτρονική εβδομαδιαία εφημερίδα «ΤΟΠΑΡΧΗΣ» 

 
Κύριε Υπουργέ, 

Σύμφωνα με απόφαση του Δήμου Νίκαιας – Αγ. Ιωάννη Ρέντη με ΑΔΑ: 9425ΩΚΑ-18Ω, 
το ποσό των 3000€ δαπανήθηκε ως συνδρομή στην ηλεκτρονική εβδομαδιαία 
εφημερίδα «ΤΟΠΑΡΧΗΣ» για «την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου» 
όπως χαρακτηριστικά αναφέρει η απόφαση. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω  

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Με τι κριτήρια επιλέχθηκε η συγκεκριμένη ηλεκτρονική εφημερίδα;  

2. Ποιο μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου έκανε την εισηγητική πρόταση και τι 

περιλάμβανε αυτή; 

3. Πώς επικοινώνησε ο Δήμος στα ηλεκτρονικά μέσα την πρόθεσή του να γίνει 

συνδρομητής σε ηλεκτρονική εφημερίδα; 

4. Ο Δήμος είναι συνδρομητής και σε άλλα ηλεκτρονικά μέσα και αν ναι σε ποια και 

έναντι ποιων ποσών; 

5. Κατατέθηκαν προσφορές από άλλα ηλεκτρονικά μέσα και αν ναι, ποιες ήταν 

αυτές και ποια τα κριτήρια απόρριψης αυτών και επιλογής της εν λόγω; 

6. Σε ποιον ανήκει η συγκεκριμένη ηλεκτρονική εφημερίδα; 

7. Ποιες ανάγκες του Δήμου Νίκαιας – Αγίου Ιωάννη Ρέντη καλύπτει η συνδρομή 

στην ηλεκτρονική εφημερίδα «ΤΟΠΑΡΧΗΣ»; 

8. Στο πλαίσιο της χρηστής διαχείρισης του δημόσιου χρήματος, πώς ελέγχονται οι 

επιλογές και οι δαπάνες των Δήμων για τέτοιου είδους υπηρεσίες; 

9. Ποιοι δείκτες χρησιμοποιούνται από τον Δήμο Νίκαιας – Αγίου Ιωάννη Ρέντη για 

την αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας της συγκεκριμένης δαπάνης; 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4316

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

335

Ημερομ. Κατάθεσης:

1/4/2026



Παρακαλώ, όπως μου καταθέσετε αντίγραφα από όλα τα σχετικά έγγραφα που 
αφορούν: 

 
(α) την προκήρυξη του Δήμου για την συγκεκριμένη ανάθεση 
(β) τις προτάσεις που κατατέθηκαν από την ηλεκτρονική εβδομαδιαία εφημερίδα 
«ΤΟΠΑΡΧΗΣ» και από τυχόν άλλες ηλεκτρονικές εφημερίδες. 
(γ) την εισηγητική έκθεση του δημοτικού συμβουλίου 
(δ) αποδεικτικά των υπηρεσιών της εν λόγω ηλεκτρονικής εφημερίδας στον 
Δήμο Νίκαιας – Αγίου Ιωάννη Ρέντη. 
(ε) δείκτες και εκθέσεις αξιολόγησης αποδοτικότητας της εν λόγω δαπάνης από 
τον Δήμο.  
(στ) μέσα και διαδικασίες αξιολόγησης της ορθής διαχείρισης των 
χρηματοδοτήσεων των Δήμων από το αρμόδιο Υπουργείο. 
 
 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ-ΧΑΪΔΩ 

 

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




